Матч 347, Самолет (Aircraft)
Дивизион 2, Уровень 2;  Дивизион 1, Уровень 1
Траектории двух самолетов задаются их координатами в момент времени t = 0 и векторами скоростей. Первый самолет в начальный момент времени расположен в трехмерном пространстве в точке p1  = (p1[0], p1[1], p1[2]) и имеет вектор скорости v1 = (v1[0], v1[1], v1[2]), а второй – в точке p2 = (p2[0], p2[1], p2[2]) с вектором скорости v2 = (v2[0], v2[1], v2[2]). Необходимо определить, существует ли такой момент времени, в который самолеты будут находиться на опасном расстоянии друг от друга r.
Класс: Aircraft
Метод: string nearMiss(vector<int> p1, vector<int> v1, 

                       vector<int> p2, vector<int> v2, int r)
Ограничения: p1, v1, p2, v2 содержат по 3 целых числа от -1000 до 1000, 0  r  10000.
Вход. Массивы целых чисел p1, v1, p2, v2, характеризующие начальные положения и скорости самолетов, и целое число r.
Выход. Если существует такой момент времени, в который самолеты будут находиться на расстоянии r друг от друга, то вернуть “YES”, иначе “NO”.
Пример входа
	p1
	v1
	p2
	v2
	r

	{15,50,5}
	{25,1,0}
	{161,102,9}
	{-10,-10,-1}
	10

	{0,0,0}
	{-2,2,0}
	{9,0,5}
	{2,2,0}
	5


Пример выхода

"YES"

"NO"
РЕШЕНИЕ
геометрия
Совершим параллельный перенос самолетов так, чтобы первый находился в начале координат. Для этого из координат второго самолета вычтем координаты первого. Если из вектора скорости второго самолета вычесть вектор скорости первого, то будем рассматривать систему координат относительно первого самолета – в ней он (первый самолет) находится в покое, а второй относительно его движется со скоростью v2 – v1.
Задача свелась к следующей: необходимо найти наименьшее расстояние, на которое второй самолет приблизится к началу координат. Если это расстояние будет больше r, то ответ на задачу будет “YES”, если меньше r – то “NO”.
ПРОГРАММА

